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Milí spoluobčané,
zdravím vás v předvánočním období.

Při tvorbě rozpočtu na rok 2013 jsme vycházeli z novely zákona
o rozpočtovém určení daní (dále jen RUD). Toto nové RUD přinese
naší obci zvýšení příjmů z daní ve výši cca 1 mil. Kč. Tyto prostředky
budou použity na kofinancování projektů, které nám zajišťují
snižování fixních výdajů obce. Jedná se primárně o projekty zateplení
budovy obecního úřadu a zateplení budovy školy. Jelikož každým
rokem se zvyšuje cena elektrické energie, tak právě tyto projekty jsou
pro naši obec velice důležité. Dále při tvorbě rozpočtu na rok 2013
jsme byli nuceni zrevidovat kapitolu odpadového hospodářství obce,
jak na straně výdajů, tak na straně příjmů. Jak jsem již avizoval
v předchozích zpravodajích, stávající poplatek za odpad je
nedostačující, protože při výpočtu ceny za poplatníka a rok 2011 jsme
se dostali na částku 936 Kč. Tento výsledek mě velmi zarazil
a v návaznosti na tuto skutečnost jsem si udělal průzkum v a. s.
Hantály, abych zjistil, jaké náklady na osobu a rok jsou v okolních
obcích. Výsledkem toho bylo zj ištění, že naše odpadové hospodářství
je v průměru cca o 250 Kč na osobu dražší než v okolních obcích. Při
strategickém plánování firmy Hantály a. s. o nových možnostech
likvidace směsného komunálního odpadu jsme udělali rozbor
směsného komunálního odpadu z naší obce a vyšlo, že popelniny jsou
zastoupeny maximálně v 15 % celého
objemu komunálního odpadu. Tímto
docházíme k tomu, že naše obec dostatečně
neseparuje komunální odpad, který poté
končí na skládce firmy Hantály a. s. Při
systémovém plánování svozů komunálního
odpadu z obcí našeho regionu jsem jako člen
dozorčí rady a. s. Hantály společně se
starostou obce Vrbice a starostkou obce
Kobylí navrhl nový systém, který bude
schopen zjistit přesné množství komunálního
odpadu vyprodukované domácností. Systém
je postaven na faktu, že každá popelnice
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bude označena EAN kódem (čip), který zaměstnanci a. s. Hantály vždy před vysypáním načtou a následně budou tato data
zpracována. Výsledkem bude určení přesného množství vyprodukovaného odpadu na jednu popelnici a rok. Motivačním prvkem pro
poplatníky bude skutečnost, že budou‑li pečlivě a řádně separovat svůj odpad, budou tím snižovat celkové množství odpadu, který
končí na skládce, a tím bude nižší cena za odpad pro poplatníka za 1 rok. Druhým cílem je, že množství vyseparovaného neboli
tříděného odpadu, který se nazývá druhotné suroviny, se bude zvyšovat, a tím bude docházet ke zvyšování příjmů za prodej
druhotných surovin. Tyto příjmy samozřejmě znovu snižují náklad na poplatníka a rok v oblasti odpadů. Jsme donuceni při tvorbě
rozpočtu a při zachování rozpočtové kázně navýšit poplatek za odpad na částku 800 Kč za poplatníka. V roce 2013 bude zaveden
tento systém zkušebně zaveden v modrohorských obcích, následně od roku 2014 aplikován pro všechny obce. Po výsledcích
ze zkušebního provozu budeme přesně znát množství odpadu, který končí na skládce a. s. Hantály. Pokud tedy budeme co nejvíce
třídit komunální odpad, tak zastavíme nárůst výdajů v oblasti odpadů. V případě kladného vývoje je poté na místě také snížení
poplatku za odpad na poplatníka.
Vážení občané, z doslechu již možná víte, že převezmeme od příštího roku provoz domovinky. V září letošního roku nám

dosavadní provozovatel domovinky Oblastní charita Břeclav oznámil, že provoz domovinky v naší obci k 31. prosinci 2012 ukončí.
Začal jsem tedy podnikat potřebné kroky k zajištění následného provozu pod obcí. Záhy jsem zjistil, že obec jako územní
samosprávný celek není v podmínkách pro poskytování dotací na sociální služby Jihomoravského kraje uvedena. Navrhl jsem tedy
zastupitelstvu zřízení obecně prospěšné společnosti Domovinka Němčičky, která bude provoz místní domovinky zajišťovat. Jsem
velmi rád, že se vše podařilo stihnout v daných časových termínech, ač někdy to bylo opravdu na poslední chvíli – nyní tedy je
Domovinka Němčičky o. p. s. zaregistrována v rejstříku obecně prospěšných společností u Krajského soudu v Brně, bylo požádáno
o dotaci na poskytování sociálních služeb na Jihomoravském kraj i a dotaci na provoz na Ministerstvu práce a sociálních věcí. Dalším
mým úkolem je zaj istit finanční prostředky na provoz naší domovinky a právě v těchto dnech oslovuji podnikatele a firmy s žádostí
o finanční nebo materiální dary pro zaj ištění chodu domovinky.
Při revizi našeho programového prohlášení jsem narazil na bod, kterým se nyní zabývám, a to je rekonstrukce křížů a možného

přemístění kříže v naší obci. Kříž v trati Hlaviny se historicky nacházel při vjezdu na nový hřbitov a naskýtá se tedy myšlenka jeho
přemístění na původní místo ke hřbitovu. Důvod je prostý: je třeba udělat novou základovou desku, stávající je nestabilní. Současně
tvoříme rozpočet a žádost o dotaci společně s kameníkem panem Radkem Polákem, kterou zašleme na Jihomoravský kraj . V této
oblasti mi velmi napomáhá pan Boleslav Kopřiva, kterému za tuto činnost velmi děkuji.
Rád bych vás ještě stručně seznámil s činností Svazku obcí Modré Hory. Ve všech pěti obcích byl zveřejněn návrh rozpočtu

na příští rok, v nejbližších dnech se sejde členská schůze, která se bude návrhem rozpočtu zabývat. V příštím roce bude svazek
organizovat tradiční turistickou akci Putování za burčákem, které se bude konat v sobotu 7. září 2013. Neméně významnou akcí
modrohorského regionu bude Modrohorský ples, který se uskuteční v sobotu 16. února 2013 v sokolovně ve Velkých Pavlovicích.
Budu velmi rád, když přijmete mé pozvání na akci a budete reprezentovat naši obec na tomto modrohorském setkání.
Závěrem mi dovolte popřát nám všem klidné a pohodové prožití vánočních svátků a úspěšný rok 2013

Petr Slezák, starosta
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Přílohy zápisu z veřejného zasedání zastupitelstva obce Němčičky

ze dne 11 . září 201 2

Podnět k novému projednání a  provedení revokace usnesení ve  věci prodeje pozemku parc. č. 1952/3
v  kat. územíNěmčičky
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Zákon o obcích
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Souhrn usnesení z veřejného zasedání zastupitelstva obce Němčičky

konaného dne 4. října 201 2
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O VÁNOCÍCH

A VĚDÍ TO VŮBEC LIDÉ?

VÁNOCE ZNAMENAJÍ...
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plavecké střípky

MISIJNÍ KLUBKO

Vinařský triatlon
a cyklomaraton
„Mezi vinohrady“
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Máte rádi pohyb a lyžování?

Zveme na akce
pořádané TJ v roce 2013
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VAKCINACE KRÁLÍKŮ

Krátce z fotbalového okénka
TJ Sokol Němčičky
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Pochod světlušek

Den otevřených dveří - Hustopeče
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Den otevřených dveří v Němčičkách
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METEOROLOGICKÉ OKÉNKO
teplota

Předvánoční jarmark
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SNK Němčičky
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.

Jakub Jan Ryba - Česká mše vánoční
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Prohlášení hejtmana Jihomoravského kraje

Pozvánky
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Fotogalerie

Jen to nejlepší do roku 2013
a krásné prožití
vánočních svátků
Vám přeje redakce
Němčičského čtení




